



地土購徵及港中台建興款籌省台

十之分千捐工港高提

預定
明年
七月

【本報訊】政府決定在平鐵工業區內，發地卅公頃，設置電子工業發展。經濟部工業發展局，昨（九月卅日）邀集有關機關開會，要到前述決定。關於細節問題，本報以下述七點結論：

- ①設置電子工業專業區，需研訂綜合保稅辦法及加工出口區管理辦法。
- ②平鐵工業區正在開發中，明年三月即可完成，為便利電子工業發展及減少零件組件退稅困難，可在九十七公頃面積中，劃出卅公頃以圓瑞陽為專區，專供電子工業集中設廠之用。
- ③電子工業專業區內，凡電子之相關工業亦可設廠。

【本報中

日電】台灣

省府決定自六十年七月一日起，開始提高港工捐

千分之十，

并分年發行

公共建設土

地價稅，籌

集興建台中

港及連購海

區土地的近

元的財源。

捐予之十

部預定發

行額額為三

億元，分

年發行

建設土地價

券額為五

十億元，

行額額為三

億元，分

年發行

建設土地價

券額為五

十億元，

行額額為三

億元，分

年發行

建設土地價

券額為五

十億元，

目前再附加千分之七，二港口擴建工程，再提高港工捐千分之一，將為千分之四七·五，作爲高雄港第二，自六十年七月一日起，則屆時港工捐率

關於開發工作所需資金之籌措，投資單位、承貸單位俟設置之管理辦法商定後，再行研議。

平鎮建電子工業保稅專業區
投資者可自行購地建廠

在專區內，除建築廠房和售予業者使用外，并可供投資業者自行購地建廠。

◎設置管理機構，因素較廣，可比照加工區管理處組織，再由合會投資業務處、財政部海關等機關提供書面意見再議。

◎爲供區內工廠存儲進口零

件及附件

並就需向港口或機場海關提

取進口貨品，應設置倉庫中心，各工廠僅可向中心領取進口貨品，以免發生私漏現象。

◎爲供專區內工廠員工住處，亦應設立單身宿舍，以利員工就近上班工作。



ECONOMIC DAILY NEWS

吾易王人行發

號肆伍貳壹第

元五十四年四月

平坂大兩日今

號四二二一街南市北台：社

號三三三三印

編輯部

經理吳雲

總編輯吳雲

秘書室吳雲

財務處吳雲

採訪組吳雲

美術室吳雲

廣告組吳雲

電話

郵局

地址

台北市武昌街二段三十七號三樓大樓五

電話：362232·362278·922462號

無浮動式水位控制開關
用以大樓給·排水系統
非常實惠！

保

險

財經部份獲通過

財部定今天起實施

國庫集中支付制度

財部

定

今天

起

實

施

財

部

定

今天

起

財部定今天起實施

國庫集中支付制度

財部

定

今天

起

實

施

財

部

定

財部定今天起實施

國庫集中支付制度

財部

定

今天

起

實

施

財

部

定

財部定今天起實施

國庫集中支付制度

財部

定

今天

起

實

施

財

部

定

今天

起

實

施

財